

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.02.2019 15:55:00

формирования заключения врача: 09.02.2019 17:18:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300714/answer/300725>



Заключение врача

Здравствуйте! Для уточнения причины боли сделайте МРТ пояснично-крестцового отдела позвоночника и со всеми остальными данными покажитесь неврологу. По поводу изменений в спермограмме - имеет место, очевидно хронический воспалительный урогенитальный процесс. Сдайте сперму на бакпосев, уретральный мазок - на андрофлор, сделайте УЗИ органов мошонки с Допплеровским исследованием. Надо, конечно знать, какие были более ранние показатели спермограммы, знать наследственный анамнез., гормональные показатели и многие другие факторы. По этому поводу надо общаться с врачом -урологом-андрологом. А пока Могу рекомендовать препарат Мираксант (<http://miraxant.ru/>). По результатам клинических исследований он положительно влияет на сперму (а именно на подвижность сперматозоидов, увеличивает их количество) и повышает вероятность зачатия. Принимать его нужно в течение 3- 6 месяцев, и сдавать контрольную спермограмму через 3 месяца и через 6 месяцев от начала приема. Такой промежуток связан с тем, что в течение 3 месяцев происходит полное обновление клеточного состава эякулята (спермы). Во время приема препарата можно продолжать попытки забеременеть. Удачи.